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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUCIANÓPOLIS, 
REALIZADA NO DIA 05 DE OUTUBRO DE 2020, NO PLENÁRIO DA CÂMARA, SITO A RUA 
MAURÍLIO ROQUE TOASSA, Nº 510, NESTE MUNICÍPIO DO ESTADO DE SÃO PAULO.  
 
Aos cinco dias do mês de outubro de 2020, às 19 horas, foi realizada a 11ª Sessão Ordinária do 
corrente exercício. Para início dos trabalhos, tomaram assento à Mesa o Presidente, Sr. Mário 
Henrique Rabelo, o 1º Secretário, o Sr. Renan Henrique Tabanez e 2º Secretário, o Sr. Paulo 
Ricardo do Amaral. Feito a chamada e verificado o livro de presenças, constamos o 
comparecimento dos vereadores Aparecido de Freitas, Claudinei Alves da Silva, Gentil Sanches, 
Joilto Moreira Gomes, José Eduardo Bonaci, Mário Henrique Rabelo, Paulo Ricardo do Amaral, 
Peterson Greatti Bispo de Oliveira e Renan Henrique Tabanez. Havendo número legal, o 
Presidente declarou aberto os trabalhos. Para o início do EXPEDIENTE, o Sr. Presidente 
convidou à Mesa, o Sr.  André Ricardo Nabas, cartorário neste município, onde o mesmo procurou 
sanar todas as dúvidas dos pares quanto ao Empreendimento “Jardim Talismã”, bem como, 
esclareceu questionamentos feitos no que tange as obrigações da empresa responsável pelo 
loteamento, das documentações e aprovações das instâncias superiores. Terminado sua 
participação, o mesmo agradeceu a todos e se retirou da Mesa. Ato contínuo, o 2º Secretário 
realizou a leitura da ata da sessão ordinária realizada no dia 21 de setembro de 2020 que, depois 
de lida foi aprovada e assinada. Continuando, o expediente constou das seguintes matérias: 1 - 
Encaminhamento de Resposta à Palavra Livre, Do Departamento Municipal de Saúde; 2 - 
Indicação nº 15/2020, do Vereador Peterson Greatti Bispo de Oliveira, que: “Indica a construção 
de uma Praça, Parquinho ou Academia ao Ar Livre no Núcleo Luiz Mantovanelli”; 3 - Indicação nº 
16/2020, do Vereador Paulo Ricardo do Amaral que: “Indica a construção de redutores de 
velocidade nas ruas do Núcleo Luiz Mantovanelli”; 4 - Indicação nº 17/2020, do Vereador 
Claudinei Alves da Silva que: “Indica a retirada de uma parte do Canteiro Central no cruzamento 
da entrada do Núcleo Luiz Mantovanelli”; 5 - Projeto de Lei nº 14/2020, Da Prefeitura Municipal de 
Lucianópolis, que: “Autoriza o município a assumir responsabilidade perante terceiro”; 6 - Projeto 
de Lei nº 15/2020, Da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, que: “Dispõe sobre as Diretrizes para 
elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2021, e dá outras providências”; 7 - Projeto 
de Lei nº 16/2020, Da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, que: “Dispõe sobre a inclusão e 
exclusão de programas no Plano Plurianual – PPA, para o exercício de 2021”; 8 -  Projeto de 
Lei nº 17/2020, Da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, que: “Estima a receita e fixa a despesa 
do Município de Lucianópolis para o exercício de 2021”; 9 - Projeto de Lei nº 18/2020, Da 
Prefeitura Municipal de Lucianópolis, que: “Dispõe sobre abertura de crédito adicional 
suplementar” e, 10 - Projeto de Lei nº 19/2020, Da Prefeitura Municipal de Lucianópolis, que: 
“Dispõe sobre a alteração do Plano Plurianual – PPA, Lei de Diretrizes Orçamentária – LDO e 
autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências correlatas”. Terminado 
as leituras, o Sr. Presidente abriu a Palavra Livre, cujo teor está disponível em ata eletrônica no 
Site Oficial da Câmara, bem como, nas mídias secundárias no Facebook e YouTube. Terminado o 
Expediente, o Sr. Presidente encaminhou os trabalhos para a ORDEM DO DIA, colocando em 
discussão o Projeto de Lei nº 18/2020 e o Projeto de Lei nº 19/2020, ambos da Prefeitura 
Municipal, apresentados no expediente da mesma sessão. Não havendo discussão, os projetos 
foram colocados em votação e aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o 
Presidente deu por encerrada a sessão, da qual para constar, mandamos lavrar a presente ata, 
que depois de lida e achada de acordo, segue subscrita e assinada. Câmara Municipal de 
Lucianópolis, 05 de outubro de 2020.  
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